

ПРОТОКОЛ №5

заседания муниципального штаба по реализации национальных проектов  
при главе Токаревского района Тамбовской области

15.05.2022

р.п. Токаревка

Председательствовал – В.Н. Айдаров, глава Токаревского района Тамбовской области;

Секретарь – М.А. Чеклова, начальник отдела по экономике администрации района, руководитель муниципального проектного офиса по реализации национальных проектов на территории Токаревского района.

Присутствовали:

Жуков А.В. – первый заместитель главы администрации района, председатель проектного комитета по реализации на территории Токаревского района национального проекта «Жилье и городская среда», «Безопасные и качественные автомобильные дороги»;

Вяткина И. Г. - заместитель главы администрации района, ответственный за реализацию приоритетных национальных проектов на территории Токаревского района;

Гридасова Л. В. - заместитель главы администрации района, председатель проектных комитетов по реализации на территории Токаревского района национальных проектов: «Образование», «Демография», «Культура»;

Насакина А.И. – начальник отдела образования, заместитель председателя проектных комитетов по реализации на территории Токаревского района национальных проектов: «Образование», «Демография», «Культура»;

Бабайцева Д.В. – заведующий МБУК «Центральная библиотека Токаревского района», член проектного комитета по реализации на территории Токаревского района национального проекта «Культура»;

Родионова Л.А. - заместитель главы администрации района, начальник финансового отдела администрации района;

Панина В.А. – начальник отдела сельского хозяйства администрации района, член проектного комитета по реализации на территории Токаревского района национального проекта «Экология».

Повестка дня:

О способах повышения качества администрирования реализации мероприятий национальных проектов администрацией Токаревского района в 2022 году.

Слушали: главу района В.Н. Айдарова, который сообщил присутствующим, что в сводном рейтинге муниципальных районов области по эффективности

реализации национальных проектов за 2021 год Токаревский район занимает 7 позицию. В целях достижения критериев оценки эффективности реализации национальных проектов на территории Токаревского района в 2022 году необходимо повысить качество администрирования со стороны ответственных лиц администрации района, курирующих национальные проекты.

Выступил: И.Г. Вяткина, которая довела до присутствующих информацию, что в целях достижения критериев оценки эффективности реализации национальных проектов на территории Токаревского района в 2022 году и повышения качества администрирования главой района утверждена Дорожная карта.

Разработаны и утверждены графики контрактования и освоения денежных средств при реализации нацпроектов.

Утвержден перечень контрольных точек и мероприятий национальных проектов с участием района на 2022 год.

Продолжается работа по размещению компонентов единого визуального стиля при реализации национальных проектов. Перечень объектов утверждается в начале года.

На постоянной основе осуществляется мониторинг отклонений по контрольным точкам при реализации региональных проектов.

Исполнение реализации нацпроектов на рассматривается на заседаниях муниципального Штаба по реализации нацпроектов при главе района.

В целях удовлетворенности жителей Токаревского района социально-экономической ситуацией и реализацией национальных проектов проводятся выездные встречи главы района с населением района по проблемным вопросам, осуществляется информирование населения о планируемых к реализации нацпроектах, в том числе через СМИ и соцсети.

По итогам заседания муниципального штаба по реализации национальных проектов главой района В.Н. Айдаровым даны соответствующие поручения:

И.Г. Вяткиной, заместителю главы администрации района, ответственной за реализацию приоритетных национальных проектов на территории Токаревского района организовать работу по размещению на официальном сайте администрации Токаревского района в сети Интернет информацию о способах повышения качества администрирования реализации мероприятий национальных проектов администрацией Токаревского района в 2022 году.

Председательствующий

 В.Н. Айдаров

Секретарь



М.А. Чеклова.